
 R O M Â N I A
JUDEŢUL  VASLUI
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CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL
Încheiat astǎzi, 29 aprilie 2025, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Tǎtǎrǎni, judeţul Vaslui

Convocarea Consiliului local Tǎtǎrǎni în şedinţa ordinară de la sediul sãu din sat Tãtãrãni, comuna Tãtãrãni, județul Vaslui, s-a fãcut prin Dispoziţia nr. 62 din 23.04.2025 emisã de Primarul Comunei Tǎtǎrǎni, în conformitate cu prevederile art. 155 alin (1) lit. d) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completãrile ulterioare. 


Şedinţa este deschisã de cãtre domnul consilier Viorel Marin, preşedinte de şedinţã, care dã cuvântul doamnei secretar general al comunei, doamna Idriceanu Iuliana Mariana.

Doamna Idriceanu Iuliana Mariana constatã cã la şedinţã domnii consilieri sunt prezenţi în numãr de 10 consilieri din cei 11 consilieri ai  Consiliul local, lipsind domnul consilier Luca Petrică. În conformitate cu art. 137 alin. (1) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările şi completãrile ulterioare, şedinţa este legal constituitã.

La şedinţǎ mai participǎ domnul primar al comunei Tătărăni, Ion Gentimir, doamna Idriceanu Iuliana Mariana, secretar general al comunei, doamna Vlasă Mihaela Alberta, consilier în cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, doamna Maria Buzincu referent în cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane și doamna Condrea Ancuța-Maria consilier în cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane.

Domnul consilier Viorel Marin președinte de ședință menționează că ordinea de zi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului local şi al bugetului de venituri şi cheltuieli finanţat integral sau parţial din venituri proprii la data de 31.03.2025.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării  Registrului agricol Comuna Tătărăni, Județul Vaslui pentru perioada 2025-2029, doar in format electronic.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui.

3. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor la Registrul Agricol aferent trimestrului I al anului 2025 și  stabilirea unor măsuri pentru eficientizarea  acestei activității.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui

Se supune votului ordine de zi aceasta fiind aprobatã cu un numãr de 10 voturi exprimate deschis.

Conform art.135 alin.(8) din OUG 57/2019, domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre:

1.Proiect de hotărâre privind înfiinţarea serviciului de transport public local de persoane aprobarea studiului de oportunitate și delegarea gestiunii serviciului public.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui.

Se supune votului suplimentarea ordinei de zi cu noul proiect de hotărâre, aceasta fiind aprobatã cu un numãr de 10 voturi exprimate deschis.



Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Vlasă Mihaela Alberta, consilier în cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul președinte de ședință, dã citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului local şi al bugetului de venituri şi cheltuieli finanţat integral sau parţial din venituri proprii la data de 31.03.2025, după care se trece la discuții.

Domnul consilier Hâncu Costache: ”Suntem pe calea cea bună. Trebuie să urmărim și veniturile dar și cheltuielile. Să nu cheltuim mai mult decât avem.”
Domnul primar: ”Noi încă nu am primit de la guvern niște sume care să ne asigure siguranța bunei desfășurări a activității instituției primăriei și a proiectelor pe care le avem în desfășurare. Anul acesta este un an foarte greu din punct de vedere financiar.”

Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Viorel Marin președinte de ședință supune votului punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 1 din ordinea de zi care este aprobat cu 10 voturi ,, pentru”


Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care și doamna Maria Buzincu referent în cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul președinte de ședință, dã citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea completării  Registrului agricol Comuna Tătărăni, Județul Vaslui pentru perioada 2025-2029, doar in format electronic, după care se trece la discuții.

Domnul consilier Hâncu Costache: ”S-a lucrat foarte mult la realizarea Registrului Agricol pe hârtie, și acuma înlocuim fizicul cu cel electronic. Sperăm că va fi bine.”
Domnul primar: ” Am mai primit anul acesta suma de 320.000 de lei pentru continuarea cadastrului sistematic pe extravilan la nivelul UATC Tătărăni. Așa putem vedea clar ale cui sunt suprafețele de teren, și cine sunt proprietarii.”
Domnul consilier Deciu Vlad-Iulian:” La ce procentaj am ajuns cu cadastrul sistematic?”
Domnul primar: ” Cred că  25% - 26% din toată comuna Tătărăni. Procedură începută în anul 2021. Am început de la N spre S.”

Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Viorel Marin președinte de ședință supune votului punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 2 din ordinea de zi care este aprobat cu 10 voturi ,, pentru”

Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care și doamna Maria Buzincu referent în cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul președinte de ședință, dã citire Proiectului de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor la Registrul Agricol aferent trimestrului I al anului 2025 și  stabilirea unor măsuri pentru eficientizarea  acestei activității, după care se trece la discuții.

Domnul consilier Hâncu Costache: ”Registrul agricol este matricola aceea care ne aduce venit la comună.”

Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Viorel Marin președinte de ședință supune votului punctul nr. 3 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 5 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 3 din ordinea de zi care este aprobat cu 10 voturi ,, pentru”



Se trece la punctul nr. 1 suplimentar de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Condrea Ancuța-Maria consilier în cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.

Domnul președinte de ședință, dã citire Proiectului de hotărâre privind înfiinţarea serviciului de transport public local de persoane aprobarea studiului de oportunitate și delegarea gestiunii serviciului public, după care se trece la discuții.

[bookmark: _GoBack]Domnul primar:” Este vorba despre microbuzul electric pe care noi l–am achiziționat din fonduri europene. În organigrama primăriei nu avem personal calificat cu licență pentru transport public local.. Noi înființăm serviciul pentru a putea fi delegat altcuiva. Constrânși de clauzele contractuale, am considerat oportună această rezolvare. Noi vom scoate la licitație acest microbuz pentru a avea un parteneriat public privat cu o firmă de transport. Firma respectivă va putea folosi acest microbuz, iar pentru comuna Tătărăni, să asigure 1-3 curse, (depinde cum stabilim). Microbuzul va rămâne în patrimoniul Comunei Tătărăni, dar va fi folosit de către firma de transport care va câștiga licitația.”


Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Viorel Marin președinte de ședință supune votului punctul nr. 1 suplimentar de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 5 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 6 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 7 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 1 suplimentar  de pe ordinea de zi care este aprobat cu 10 voturi ,, pentru”



Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.
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